



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.403/12/2025.

A tanács tagjai: Dr. Szvetnik Ágnes közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Uherné dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos

A kérelmező: Siemens Healthcare Kft.
(Budapest, Gizella út 51-57.)
A kérelmező képviselője: dr. Várady Szilvia kamarai jogtanácsos

Az ajánlatkérő: Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház
(Nyíregyháza, Szent István utca 68.)

Az ajánlatkérő képviselője: Dr. Kovács Péter Balázs ügyvéd
(Budapest, Kövér Lajos u. 40. fsz.1.)

A beszerzés tárgya, értéke: „Eszközbeszerzés a HOSPITALS projektben” 2. rész
Mammográfiai berendezések, 356.459.602.- Ft

Az eljárás EKR azonosítószáma: EKR000140722025

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a kérelmező jogorvoslati kérelmére indult eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a megszüntetésre tekintettel a kérelmező Unicredit Banknál vezetett 10918001-00000081-49630005 számú bankszámlájára térítsen vissza 891.149.-Ft, azaz nyolcszázkilencvenegyszáznegyvenkilenc forint igazgatási szolgáltatási díjat a végzés megküldését követő 8 napon belül.

A jogorvoslati eljárás során felmerült ezt meghaladó költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a bevezető részben meghatározott árubeszerzés tárgyában a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Rész

szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított, melyre vonatkozó felhívását az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2025. május 26. napján 341514-2025 számon adta fel közzétételre, mely 2025. május 27. napján jelent meg. A felhívás a Közbeszerzési Értesítő 2025/101. számában 7600/2025 iktatószámon jelent meg. Az eljárás EKR azonosítója: EKR000140702025. Az ajánlatkérő a felhívást 2 alkalommal (2025.06.27-én és 2025.07.14-én) módosította.

2. Az ajánlatkérő felhívásában részajánlat tételére lehetőséget biztosított, 3 részben. A felhívás az alábbi releváns előírásokat tartalmazta a 2. részben:

3. 2.1. Eljárás

Cím: Eszközbeszerzés a HOSPITALS projektben

Leírás: Eszközbeszerzés a HOSPITALS (HUSKROUA/23/RI/2.1/032) projektben Orvosi eszközök beszerzése a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház részére a HUSKROUA/23/RI/2.1/032 azonosítószámú projekt keretében Ajánlattevő feladatát képezi az eszközök beszerzése, szállítása, telepítése, üzembehelyezése és használatra vonatkozó betanítása is, az olyan eszközök vonatkozásában, amelyek esetében ez releváns. A részleteket a műszaki specifikáció és a szerződéstervezet tartalmazza. Egyes termékeknél meghatározott gyártmányra, típusra történő hivatkozások csak a közbeszerzés tárgyának, minőségi követelményeinek egyértelmű és közérthető meghatározása érdekében történtek, a 321/2015. (X.30.) kormányrendelet 46. § (3) bekezdése értelmében az Ajánlatkérő azzal mindenben egyenértékű terméket is elfogad. Az ajánlatkérő felhívásában jelezte, hogy EKR000325802025 számon előzetes piaci konzultációt folytatott le.

4. 5.1. rész: LOT-0002

Cím: Mammográfiai berendezések

Leírás: Orvosi eszközök beszerzése a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház részére a HUSKROUA/23/RI/2.1/032 azonosítószámú projekt keretében Ajánlattevő feladatát képezi az eszközök beszerzése, szállítása, telepítése, üzembehelyezése és használatra vonatkozó betanítása is, az olyan eszközök vonatkozásában, amelyek esetében ez releváns. A következő eszközök kerülnek beszerzésre: 1 db Mammográf készülék 1 db Mammográf készülék tomoszintézissel és sztereotaxiával, mintavételi székkel 1 db Mammográf készülék tomoszintézissel 1 db vákum asszisztált biopsziás berendezés. A részleteket a műszaki specifikáció tartalmazza. Nyertes ajánlattevő a termék szállításával egyidejűleg köteles az arra vonatkozó, a rendeltetésszerű használathoz szükséges valamennyi okiratot, dokumentációt, így különösen a magyar nyelvű kezelési (használati) útmutatót, a forgalomba hozatalra és a jótállásra vonatkozó okmányokat, valamint a műszaki leírást az ajánlatkérő részére átadni, illetve elektronikus úton elérhetővé tenni, továbbá a rendeltetésszerű használathoz szükséges tájékoztatást és oktatást az ajánlatkérő által kijelölt személyek részére megadni, az ajánlatkérő által meghatározott időtartamban.

Mammográfiai berendezések esetében (mind a két típusú gép esetében!):

-Gyártó által képzett szerviz szakember, min. 2 fő

-Készülékhasználatának betanítása magyar nyelven, minimum 3 nap időtartamban

- A megajánlott berendezés távdiagnosztikája WAN-on keresztül megoldott Igen

Egyes termékeknél meghatározott gyártmányra, típusra történő hivatkozások csak a közbeszerzés tárgyának, minőségi követelményeinek egyértelmű és közérthető meghatározása érdekében történtek, a 321/2015. (X.30.) Kormányrendelet 46. § (3) bekezdése értelmében az Ajánlatkérő azzal mindenben egyenértékű terméket is elfogad.

5. A felhívás szerint a közbeszerzési eljárás nem uniós forrásokból finanszírozott projekttel kapcsolatos.

6. Az ajánlatkérő a beérkezett kiegészítő tájékoztatás-kérésekre megküldte válaszát 2025. június 17-én.

7. Az ajánlatkérő az ajánlattételi határidőt 2025. augusztus 22. napjában jelölte.

A jogorvoslati kérelem

8. A kérelmező 2025. június 20-án benyújtott, majd 2025. július 4-én hiánypótolta jogorvoslati kérelmében annak megállapítását kérte, hogy az ajánlati felhívása és a közbeszerzési dokumentumok tartalma jogsértő, így az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 28. § (1) bekezdését, 50. § (4) bekezdését, 58. § (3) bekezdését, valamint a Kbt. 2. § (2) és (4) bekezdéseiben rögzített alapelveket.

9. A kérelmező kérelméhez kapcsolódóan 891.149.-Ft igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazolta.

10. A kérelmező 2025. július 31-én tett nyilatkozatában a jogorvoslati kérelmét visszavonta.

Az ajánlatkérő észrevétele

11. Az ajánlatkérő észrevételében kérte - a kérelem elkésztettsége és ügyfélképeség hiánya okán – az eljárás megszüntetését, érdemben az alaptalan kérelem elutasítását.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

12. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem benyújtása idején, azaz a 2025. június 20. napján hatályos Kbt. eljárásjogi rendelkezései az irányadóak.

13. A Döntőbizottság rögzíti, hogy Kbt. 148. § (1) bekezdése szerint a Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

14. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

15. Az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja szerint a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás kérelemre indult, és valamennyi kérelmező ügyfél kérelmét visszavonta, illetve ahhoz az ellenérdekű ügyfelek az ellenérdekű ügyféllel szemben, kérelemre indított eljárásban (a továbbiakban: jogvita eljárás) hozzájárultak, és az eljárás hivatalból nem folytatható.

16. A Döntőbizottság a fenti jogszabályi rendelkezések alapján a jogorvoslati eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja alapján megszüntette a kérelem visszavonására tekintettel.

17. A Döntőbizottság a Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján hívta fel a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát az igazgatási szolgáltatási díj kérelmező részére történő visszatérítésére.

18. A Döntőbizottság az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett az egyéb eljárási költségek viseléséről.

19. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

20. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező.

21. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2025. augusztus 1.

Dr. Szvetnik Ágnes sk
a tanács elnöke,
közbeszerzési biztos

Bonifert Zsolt sk
közbeszerzési biztos

Uherné dr. Laczi Orsolya sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Kovács Krisztián
titkárságvezető

Kapják: kizárólag elektronikus úton

1. Ajánlatkérő képviselője
2. Kérelmező képviselője
3. 1. érdekelt (adatai nem nyilvánosak)
4. 2. érdekelt (adatai nem nyilvánosak)
5. 3. érdekelt (adatai nem nyilvánosak)
6. 4. érdekelt (adatai nem nyilvánosak)
7. 5. érdekelt (adatai nem nyilvánosak)
8. Közbeszerzési Hatóság Titkársága
9. Nemzeti Fejlesztési Központ